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OÚ  INFORMUJE 

OZ schválilo navýšení počtu žáků ve všech třech odděleních 

školní družiny na 34 žáků v Základní a Mateřské škole 

Cehnice, okres Strakonice. Nebude muset být otevřeno                   

4. oddělení, kde by působila další vychovatelka Důvodem je 

úspora finančních prostředků,.       

 

Školní vývařovna dlouhodobě požaduje nákup druhého 

konvektomatu, který byl z finančních důvodů odložen. 

V současné době MAS Strakonicko vyhlásilo třetí výzvu 

opatření d) Školská zařízení (zařízení školního stravování, 

školní sportoviště/tělocvičny a venkovní prostory. OZ chválilo 

podání žádosti do tohoto programu na pořízení konvektomatu 

v částce cca 250 tis.Kč do vývařovny PO ZŠ a MŠ Cehnice. 

 

OZ odsouhlasilo přemístění Z-BOXU na nové místo                           

u kulturního domu na obecním pozemku p.č. 286/3 v k.ú. 

Cehnice s provozovatelem Zásilkovna s.r.o. z důvodu 

zkapacitnění boxu. Místostarosta jedná s provozovatelem 

AlzaBoxu o možném umístění i tohoto boxu na stejném 

pozemku.  

 

OZ stále řeší situaci týkající se odvozu zeminy a úpravy 

stavebních pozemků v Dunovicích pod hájovnou. Majitel 

bývalé hájovny umístil návoz země na obecní pozemky a 

odvoz stále oddaluje. Nový slíbený termín je 11/2025.  

Starostka v této věci oslovila Rumpold, zem by si odebrali, ale 

odvoz a odtěžení by bylo na náklady obce. Pokud nebude 

terén upraven, obecní pozemky nemohou být nabídnuty 

k prodeji. Zájemci o koupi se již poptávali.  
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Společenská rubrika                            

( Bližší osobní údaje dle nového zákona o GDPR nelze zveřejňovat )                         

V měsíci říjnu slaví významná životní 

jubilea   

paní Ludmila Koflová z Dunovic  
 
pan Jiří Votava z Dunovic                     
 
pan Jan Sosna z Cehnic  
 
paní Pavla Vernerová z Cehnic  
                    
paní Jiřina Havlanová z Dunovic   
 
 

  

 

 

V měsíci listopadu slaví významná životní 

jubilea   

pan Petr Havelec z Cehnic 
 
paní Jana Bošková z Cehnic           
 
paní Eva Balounová z Cehnic   
 

Gratulujeme k narozeninám                                  

a přejeme hlavně hodně zdraví 
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Narodili se …                              

17.9.2025  Teodor Mráz z Cehnic 

Nejkrásnější ze všech dárků, dává život do kočárků, 
V jednom z nich teď tiše spinká,                                            

Vaše štěstí, Vaše pýcha.                                      

Blahopřejeme k Vašemu uzlíčku štěstí. 

  

VEŘEJNÁ SCHŮZE – 18.11.2025 

OBEC CEHNICE ZVE VŠECHNY OBČANY                            
NA VEŘEJNOU SCHŮZI, KTERÁ SE BUDE TÝKAT 

PŘESTAVBY KULTURNÍHO DOMU V CEHNICÍCH. 
ZAČÁTEK V 17 HODIN V KULTURNÍM DOMĚ.  

SEZNÁMÍTE SE S PLÁNY REKONSTRUKCE                          
I S NYNĚJŠÍM STAVEM BUDOVY.                                     

  

Naposledy jsme se rozloučili …  

       s paní učitelkou Martinou Novotnou               

ze Skal, která na naší škole učila od svých učitelských začátků. 

Cestu životem ji ukončila nemoc 22.9.2025.                                                                

Její žáci určitě nezapomenou na hodiny češtiny a výtvarky                                             

pod jejím vedením.   

                           Upřímnou soustrast rodině. 
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Akce, které se připravují a na které 

jste srdečně zváni: 

Dne 22. listopadu 2025 naše obec pořádá návštěvu 

Prahy a divadla Hybernia na pohádkový muzikál  

DIVOTVORNÝ HRNEC.  
Plánovaný odjezd v 10:30 hodin z Cehnic.                                        
Cena za lístek a dopravu 750 Kč.                                                             
Začátek představení v 18 hodin.  

Hlásit se můžete na telefonu obce 733 644 585                         
nebo 724 182 251 (tel. starostky).  

VÝSTAVA HNĚTÝNEK  - pondělí 20.10.    
          od 8. do 15:30 hodin v sále Cehnické hospody 

ADVENT - neděle 30.11. v 17:00 hodin  

                                  areál Devět králů 

VÁNOČNÍ POSEZENÍ SENIORŮ – termín se řeší  

VÁNOČNÍ KONCERT + BETLÉMSKÉ SVĚTLO  
                 neděle 21.12. v 17:00 hodin areál Devět králů  

SETKÁNÍ NA ROZCESTÍ U DUBU – termín se řeší 

 
V Cehnicích v budově přízemní mateřské školky 

každé úterý od 17:30 hodin cvičíme ženskou jógu. 

Kdo má zájem – bližší informace na tel. 775 312 808 
lektorka Denisa Lencová. 
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INFORMACE Z OBCE 
 

Upozorňujeme občany, že od 6. do. 19. října budou probíhat 
odečty vodoměrů v Cehnicích. Zkontrolujte si prosím všechny 
zálohy za vodu. Po-té bude v listopadu provedeno vyúčtování  
za období 1.10.2024 – 31.10.2025 s předepsanými zálohami            
na další období. Při první platbě zálohy, která má splatnost 
v listopadu, lze po domluvě výši záloh upravit.  

 

  
 
Na Mezinárodním Mistrovství 
České republiky Rally Pačejov, 
které se konalo v sobotu 21. září 
obec společně se školou a 
Cehnickou hospodou zajišťovala 
občerstvení. Společnými silami se zde částečně vybíralo na 
příspěvek do Záchranné stanice Makov, kde se starají o naše 
čápy a částečně škola vybírala na kolostav, který využijí děti. 
S finančním příspěvkem z prodeje občerstvení provozovatelů 
Cehnické hospody byla vybraná částka 9.750 Kč. Škola použije 
na kolostav 4.000 Kč a zbytek půjde do Makova. 
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STAVEBNÍ AKCE V OBCI 

Obec zajistila opravu na vodovodním řadu v Cehnicích u školy                 

a školní vývařovny. Celkové finanční náklady na opravu činily 

119.575,04 Kč bez DPH. Oprava vyřešila dlouhodobý problém se 

ztrátou vody, která se dostala do normálního stavu. 

Obec získala dotaci na akci Lesní stezka Trhanice – Cehnice, 
které je ze 100% financována z dotace z Programu rozvoje 
venkova - Opatření k posílení rekreační funkce lesa. V rámci 
výběrového řízení byla vybrána firma Ing. Jiří Hájek - Zakládání 
zahrad, Olešná 82, Bernartice, která podala nejnižší nabídkovou 
cenu 2.362.225,04 Kč s DPH. Termín realizace akce je nejpozději           
do 12/2026.  
 
Obec řeší stabilizaci hráze vodní nádrže Třtí. Zpracovaný 
rozpočet činí 3.064.014,26 Kč s DPH, z toho obec získala dotaci 
2.215.509 Kč. Realizace akce je do 28.2.2026.  
 
OZ odsouhlasilo podání žádosti na rekonstrukci kulturního 
domu v Cehnicích. Z důvodu využívání budovy širokou 
veřejností je nutné provést výměnu a celkovou rekonstrukci               
od podlahy po střechu. V současné době se řeší výběrová řízení 
na možného zhotovitele celé akce. Budova KD je ve velmi 
špatném stavu a její oprava nebude levná. Celkové 
předpokládané náklady na rekonstrukci  se pohybují v desítkách 
miliónů korun! Pro obec to bude znamenat velký finanční 
závazek do budoucna. Možnosti na čerpání dotačních 
prostředků se stále snižují a již nyní víme, že první                                 
z požadovaných příspěvků z MMR nám byl zamítnut!                         
Na druhou stranu pokud se nepokusíme budovu opravit nyní, 
kulturák nám za pár let spadne na hlavu. Opravit a nebo 
neopravit – toť otázka ???  
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ZŠ Cehnice                  

VČELKA” S DRUHOU TŘÍDOU  
Aby nám šla matematika, musíme mít jasno v raných 
matematických představách. Interaktivní zábavná cvičení 
pomáhají porozumět danému konceptu a získané dovednosti 
zautomatizovat. Během diagnostiky žáci prochází vybranými 
cvičeními ve Včelce, která mají vypovídající hodnotu pro odhalení 
silných a slabých stránek. Diagnostika je adaptivní – jednotlivá 
cvičení přizpůsobuje schopnostem daného žáka. Včelku lze využít 
jak pro vysvětlování, tak pro procvičování či vyhodnocování. 
Funguje na počítačích, tabletech, chytrých telefonech, 
projektorech i interaktivních tabulích. Je zábavná, děti baví a 
učiteli umožňuje zmapovat mezery v matematice v celé třídě a 
průběžně sledovat, jak se žákům daří je zaplňovat. Žáci 2. třídy 
mají aktivní přístupy až do listopadu, mohou tedy doma 
procvičovat a objevovat, jak potřebují. 

 

 
 

OHLÉDNUTÍ – ZÁŘÍ V DRUŽINĚ 
Na začátku září panovalo krásné letní počasí, proto jsme každé 
odpoledne trávili na venkovním hřišti v areálu školy. Děti si hrály 
podle svých zájmů – někteří na pískovišti stavěli tunely, holčičky 
vyráběly pískové dobroty, kluci hráli fotbal, někdo si postavil 
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bunkr, a kdo měl chuť, natrhal si ostružiny. Pak se počasí na nějaký 
čas pokazilo a tak jsme se věnovali tvoření, výzdobě družiny i 
přilehlé chodby. Došlo také na kostky, puzzle, omalovánky. A také 
na kvízovou soutěž o svatém Václavovi, abychom si připomněli, 
proč je právě tento svátek tak významný. V posledním týdnu jsme 
zašli do lesa – postavit domečky pro skřítky a podívat se, jestli 
rostou houby. A co myslíte? Rostou! 
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CEHNICKÉ  NAUČNÉ  STEZKY 
 

Téma příroda a pobyt venku není v dnešní uspěchané době moc 
„in“. V kurzu jsou spíš všechna možná chytrá zařízení, mobilní 
telefony, tablety, notebooky, aifony a Al – umělá inteligence.          
U nás na vsi se zdá být vše ještě v pořádku a příroda je součástí 
života našich občanů. Ze školy a školky chodí děti na procházky 
po okolí, při hodinách tělesné výchovy běhají v přírodě, v lese 
potkáváme rodiny s dětmi a na cyklostezkách se prohánějí děti 
na kolech. I toto je důvod, proč se obec snaží o nové 
procházkové trasy naší krásnou přírodou.  
 

 
 

PO STOPÁCH CEHNICKÉHO STRÁŽCE  
je stezka se sedmi zajímavými zastaveními v obci a jejím okolí             
s naučnými tabulemi a úkoly. Stezka začíná v areálu Devět 
králů, pokračuje po polních upravených cestách okolo rybníku 
Mešník, dále na jinínské rozcestí K lípě, zpět k poldru, zastávka 
Boží muka (u Janáčků) a dále rybník Třtí. Na stezce je sedm 
zastavení a sedm úkolů. Každý splněný úkol je odměněn 
korálkem s písmenem a na konci trasy každý luštitel získává 
náramek se sedmi korálky a vyluštěnou tajenkou. Doufejme,             
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že se stezka ujme a budou ji využívat i starší občané, pro které 
je zde počítáno s odpočinkovými lavičkami. Stezka je v částce 
59.800 Kč podpořena z Fondu Kaufland, programu „Milion pro 
...“, ve spolupráci s Nadací Via“ a část hradí obec. Zakoupil se 
gravírovací stroj, dataprojektor, párty reproduktor a dřevo na 
výrobu dřevěných prvků. Většinu z těchto prvků zhotovilo pár 
nadšených rodičů ve svém volnu a bez nároku na finanční 
ohodnocení, v jejichž hlavách se tento krásný nápad zrodil.                           
Díky, díky! 
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V příštím roce se bude realizovat „Lesní stezka Trhanice“. 
Trhanice je místní název lesního pozemku v této lokalitě.  
Celá akce bude 100% financována z dotace Programu rozvoje 
venkova v částce 2.362.225,04 Kč. Začátek lesní stezky bude 
východně od obce Cehnice, pro znalé cehničáky – na Zádvorští 
půjdete Za Dvorem po Obecních drahách k rybníčku Šár . Pro 
ty méně znalé prostor lesních cest okolo střelnice  na konci obce 
směr Vodňany . Do úzkého pruhu lesa podél lesní cesty bude 
umístěna informační tabule s mapou stezky a rozmístěním 
jednotlivých prvků, postupně se mezi stromy objeví menší herní 
prvky jako prohazovadlo a balancovalo, bude zde i naučný 
prvek Potravní labyrint, v blízkosti cesty bude umístěna lavička 
a prvek pro seniory Lavička se šlapadly (trenažér jízdy na kole). 
Terén za areálem střelnice bude vyčištěna od hustého keřového 
porostu a náletových dřevin pro umístění balanční klády a 
balančních lan cik-cak. I zde bude drobný naučný prvek 
(frotážový pult se stopami zvěře) a lavička k posezení. Napravo 
od cesty bude lavička s výhledem na jih (přes pole směrem k 
silnici), za ní pak naučná tabule Lesní internet. Větší rovinatá 
plocha původní navážky se hodí pro umístění prostorově 
náročnějších herních prvků, jako jsou kruhy a klády s kladinami. 
Za zúžením lesního pozemku, kdy se pole dostane téměř k lesní 
cestě, bude instalována dvojice malých zemních trampolín a v 
jejich blízkosti set laviček se stolem. Ve středu mezi vyššími 
stromy bude umístěna dřevěná konstrukce vyvýšeného 
domečku, bude zde také dřevěný tunel a sedátka pro nejmenší 
v podobě malých prasátek. Poblíž cesty na vrcholu stezky bude 
umístěna naučná tabule se zvukovým pexesem (Hlasy lesa).           
Za ohybem cesty směrem na Dunovice je ideální místo                             
na altánek, bude zde také informační tabule s mapou (pro ty, 
kteří dorazí na stezku z opačného směru). Vzpomenuto je zde 
na dunovické občany, kteří to budou mít od dunovických 
zastávek jen pár metrů. V rámci realizace lesní stezky bude 
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umístěno několik prvků také do blízkosti rybníka Mešník, kde 
bude vedle lavičky umístěna naučná tabule s tématem života             
v blízkosti rybníka (Biotop – rybník). Doufejme, že tato stezka 
bude hojně využívána a to i žáky naší školy.   
 

 
 
 
 

INZERCE – NABÍDKA PRODEJE 

MS Hájek Cehnice nabízí prodej zvěřiny                                   
ze zvěře srnčí (celý kus). 

K doptání ing. Lukáš Kroupa Cehnice                              
telefon 724 524 613 

 



14 
 

SDH Cehnice   
 
Ohniváčci Cehnice ukončili letošní 
sezónu. Doma přibylo několik  pohárů 
ze soutěží a mladí hasiči mají ve svých 
pokojíčcích o pár medailí navíc. Sezóna 
je zdárně ukončena a trenéři mají 
chvilku na zasloužený odpočinek. 
Hodiny a hodiny ze svého volna, které 
věnují dětem se jim úročí pouze a pouze ve šťastných očích 
svých svěřenců, když jim na konci hasičské soutěže rozdělují 
ceny. A pro tyto nadšené oči to každý trenér dělá. Ať jsou to 
trenéři hasičů, fotbalistů nebo třeba tance. Všichni tito lidé mají 
velký obdiv! V dnešní době, kde se hovoří jen o financích a 
výhodách, oni předávají zdarma a ve svém volnu své zkušenosti 
nastupující mládeži – a na to musí být srdce na správném místě. 
Jen tak dál a pevné nervy, milí trenéři a trenérky .       
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MALÉ ZAMYŠLENÍ - Když dáte dítěti fotbalový míč, za chvíli 

bude chtít i kopačky. Koupíte tedy ty nejhezčí, které v obchodě 
uvidíte. Určitě to ale nebude konec. Pravděpodobně bude ještě 
potřebovat chrániče a samozřejmě dres se svým oblíbeným 
fotbalistou. Zrovna se vám dobře leží na gauči a sledujete 
televizi, naléhavé prosby vašeho dítka vás však zvednou a jdete 
si ven zakopat. Sice má na zahradě branku, ale to není ono – 
potřebuje TÝM. No a pak to začne! Končí život, jak ho znáte 
dosud. Už žádné líné víkendy u televize nebudou. Uvidíte více 
fotbalových hřišť, než jste si kdy představovali. Každou volnou 
minutu vašeho času strávíte na trénincích a poté praním 
smradlavých ponožek a sušením kopaček. Ve vašem domě bude 
stát práce, protože nestíháte! Po práci vezete dítě na trénink,           
o víkendu na zápas. Váš malý fotbalista začne v týmu získávat 
sebevědomí a přátele. A vy tam budete v den, kdy střelí svůj 
první gól.  A vy na něj budete tak pyšní. Ostatní rodiče vám 
gratulují a vy jste skoro naměkko. Před očima se vaše malé dítě, 
které o míč jen zakopávalo, promění v pravého fotbalistu. Když 
dáte dítěti fotbalový míč, dáte mu víc, než míč! Dáváte mu 
sport, naději, sny, přátele a místo, kde se učí o životě, prostor 
pro statečnost a odvahu. Všechny, tyhle věci bude mít, protože 
jste mu dali fotbalový míč. Pak jednoho dne, za mnoho let 
nalezne ve svém dětském pokoji fotbalový míč. A on ho zvedne 
a okamžitě si uvědomí, že když jste mu jako dítěti dali fotbalový 
míč, tak jste mu dali zážitky, na které nikdy nezapomene. A on 
chce to samé pro své děti a tak se vše opakuje – i on dá svému 
dítěti fotbalový míč. Protože jste dali dítěti fotbalový míč, 
vytvořili jste si i vy nová přátelství, vyvinutá výhradně ze stejné 
vášně pro hru a lásku k vašemu týmu. I nyní po letech sedíte na 
lavičce a fandíte. A potom, když vás ten váš malý fotbalista 
nebo fotbalistka obejme, zalesknou se vám oči a uvědomíte si, 
že všechno, čeho jste se za tu dlouhou dobu vzdali, stálo za to!                                             
Všechno proto, že jste dali svému dítěti fotbalový míč.        m.m.                   
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Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky 2025 

 
V Cehnicích a Dunovicích je registrováno 404 voličů, z toho 
k volbám dorazilo 306 občanů, kterým volební komise vydala 
volební obálky. Volební účast převyšovala celorepublikový 
průměr 68,95%. U nás byla účast celkem 75,74%, z toho 
v Cehnicích 252 občanů - 75,52% a v Dunovicích 46 občanů - 
77,05%. Osm hlasovacích lístků bylo neplatných. 
 
Z 26 volebních stran u nás 9 stran nezískalo žádný hlas. 
 
Výsledky hlasů: 
Výzva 2025 : Cehnice 1 hlas                                                                                      
SPD 26 hlasů : Cehnice 20 + Dunovice 6                                                                                                
ČSSD : Cehnice 2 hlasy                                                                                             
PŘÍSAHA občanské hnutí : Cehnice 4 hlasy                                                                      
Hnutí Generace : Cehnice 1 hlas                                                                       
SPOLU 33 hlasů : Cehnice 27 + Dunovice 6                                                                               
Česká pirátská strana : Cehnice 10 hlasů                                                       
Koruna Česká : Cehnice 1 hlas                                                                        
Motoristé sobě : Cehnice 22 hlasů                                                                                       
ANO 2011 - 139 hlasů : Cehnice 121 + Dunovice 18                                                                            
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 41 hlasů : Cehnice 28 + Dunovice 13                                                               
Stačilo! 18 hlasů : Cehnice 15 + Dunovice 3     

 
Výsledky voleb v celé republice jednoznačně ukázaly 
nespokojenost občanů s vládou minulou. Držme si palce,                
ať tato vláda nastolí změny k lepšímu. 
 
 Všechny použité fotografie jsou zveřejněny v souladu s nařízením GDPR.                                               
  Vydává : Obec Cehnice, www.cehnice.cz 
                                             

http://www.cehnice.cz/

